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DE 13

I. TRAC NGHIEM
Cau 1. Chir s6 8 trong s6 thap phan 95,824 c6 gié tri Ia:

A S B. 5 c. D.8
1000 100 10
Phwong phap

Xéc dinh hang chia chir s6 8 tir 46 tim dwoc gié tri cua chit s6 d6 trong sb da cho
Loi gidi

Chir s 8 trong sb thap phan 95,824 c6 gia tri la %

Chon C

Cau 2. 3% viét dusi dang sé thap phan Ia;

A. 3,900 B. 3,09 C.39 D. 3,90

Phuwong phap

Viét hdn sé da cho vé dang sb thap phan

Loi giai

3% viét dudi dang s thap phan la: 3,09

Chon B

Cau 3. Tim sd tw nhién x biét: 69,98 < x < 70,001

A.x=69 B.x=70 C.x=69,99 D. x=69,980
Phwong phap

So sénh céc sé roi tim s thich hop

Loi giai

69,98 < 69,99 < 70,001

Chgn C

Cau 4. S6 gdm sau tram, bdn chuc, hai don vi va tm phan mudi viét 1a:
A. 6,428 B. 64,28 C.642,8 D. 0,642
Phwong phap

Viét s6 lan luot tir phan nguy@n, dau phay roi dén phan thap phan

Léi gidi
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Chon C
CAu 5. Quan sat hinh dudi day va tinh dién tich cta hinh thoi MNPQ. Biét: BC = 52 cm; AB = 75

cm.

A M B

N Q

D C
A. 3900 m? B. 3900 cm? C. 1950 cm D. 1950 cm?
Phuwong phap

Dién tich hinh thoi bang tich d6 dai hai dudng chéo chia cho 2
Léi gii

TacOMP=BC=52cm; NQ=AB=75cm

Dién tich cta hinh thoi MNPQ 1a: (52 x 75) : 2 = 1950 (cm?)
Chon D

II. TU LUAN

Cau 1: Viét s6 thap phan thich hop vao chd cham:

Q) IMedm =........c.coeeveeiiennn m
b) 2cm? 5mm? =..................... cm?
C) 5 tAn 62Kg =....covveereerereean tan
Phwong phap

Ap dung cach d6i: Im =10 dm, 1 cm?= 100 mm? 1 tan = 1000 kg
Loi gidi

a) 9IM6dm =9,6 m

b) 2cm? 5mm? = 2,05 cm?

C) 5 tan 62kg =5, 062 tan

Céau 2: Tinh

a) 242 by 4—21 0 2,1.2 aq 3.2,8
5 6 3 7 4 3 4 3 9

Phwong phap

Thuc hién tinh theo cac quy tic da hoc
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Loi gigi
2 5 12 25 37
Q) —+-=—F—=—
5 6 30 30 30
1 7 12 7 5

b) 4-2-=4-—=-2_°=2
3 3 3 3 3
4 12 4 1 3 4 3 32 21 53
C) o+ ic=—tX—=ct—=—"t—=—
7 43 7 4 2 7 8 56 56 56
g 32,833,898,
439 429 89

Cau 3: Mot bép an chuan bi sb gao cho 36 nguoi an trong 50 ngay. Nhung thyuc té€ co 60 ngudi an,
hoi s6 gao di chuan bi du dung trong bao nhiéu ngay? (Mtrc an ciia mdi ngudi nhu nhau)
Phwong phap
- Tim s6 ngay dé 1 ngudi dn hét sé gao do
- Tim s6 ngay dé 60 ngudi an hét sb gao d6
Loi giai
1 ngudi dn sé gao d6 trong sb ngay 1a:
50 x 36 = 1800 (ngay)
60 ngudi an sb gao do6 trong sd ngay la:
1800 : 60 = 30 (ngay)
Dap s6: 30 ngay
Cau 4: Mot khu vuon hinh vudng ¢6 chu vi 1000m. Dién tich khu vuon dé bang bao nhiéu mét
vudng? Bao nhiéu héc-ta?
Phuwong phap
- Tim canh cta khu vuon hinh vudng
- Tim dién tich khu vuon
Loi gidi
Canh khu vuon hinh vudng la:
1000 : 4 =250 (m)
Dién tich khu vuon do la:
250 x 250 = 62500 (m?) = 6,25 (ha)
Pap s6: 62500 m2; 6,25 ha
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